



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

首届上海史学会青年论坛在我校隆重举行

作者：马建标 来源：历史学系 发布时间：2012-04-23 中字体



4月15日，首届上海史学会青年论坛在我校举行。此次论坛由上海史学会创办，复旦大学历史系承办。

复旦大学历史系主任章清教授主持论坛。上海史学会会长熊月之教授、复旦大学文科科研处处长杨志刚教授分别致辞。



应邀出席此次论坛的著名学者有：中国史学会副秘书长、中国社科院近代史研究所副所长汪朝光教授。复旦大学高等社会科学研究院长邓正来教授，复旦大学历史系王立诚教授，上海师范大

推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接

学人文与传播学院院长苏智良教授，上海大学文学院院长陶飞亚教授，上海社科院历史研究所王敏研究员，以及来自其它高校和科研机构的众多青年史学研究者。



复旦大学历史系司佳、马建标，上海社科院历史研究所戴海斌在会上作学术报告。与会专家学者们认真听取了他们的报告，并就历史学研究方法、问题意识、社会关怀、史家与史料的关系等问题展开了深入而热烈的讨论。

据悉，此届论坛也是改革开放以后上海史学界第一个专门以青年人为主题的学术论坛。青年论坛旨在加强上海青年学者沟通；继承前辈学者优秀史学研究传统，以创新为灵魂，从总体上提升上海史学界青年学者的历史研究水平。青年论坛每年举办四期，每次邀请两、三位报告嘉宾，每次都邀请国内外著名史学专家担任特约评论人或通讯评审人。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)